



Сотрудник Следственного комитета рассказал будущим юристам об особенностях профессии следователя



Старший следователь следственного отдела по городу Стерлитамаку следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан Пергушов Дмитрий Юрьевич встретился со студентами юридического факультета Стерлитамакского филиала Башкирского государственного университета.

В своем выступлении Пергушов Д.Ю. рассказал о буднях следователя Следственного комитета, об актуальных проблемах, с которыми ежедневно сталкиваются следователи в работе, о режиме дня, дежурствах, работе на месте происшествия и на последующих этапах расследования.

Также были освещены вопросы требований, предъявляемых к соискателям на должность следователя и процесс трудоустройства.



Кроме того, Пергушов Д.Ю. рассказал об институте общественных помощников следователей, который позволяет прочувствовать на себе будущую профессию следователя, набраться начального опыта, применить на практике полученные в учебном заведении знания и, тем самым, подготовиться к особенностям будущей работы.

По вопросам трудоустройства Вы можете обратиться в отдел кадров следственного управления по Республике Башкортостан по адресу: г. Уфа, ул. Петропавловская, д. 32, или связаться по телефону: 8 (347) 251-60-32.

Изображения



26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1305345>